
звіт
старости і]а територіі сіj[ СУхорабівіса, Березнякн, Підок

за 2024 рік

Керуючись    Конституцією    Укра.і.ни    та    законами    УкраЇни,    аЕсі`ами
Президента  Укра.і.ни,  постановами  Кабінету  Міністрів  Укра.nіи,  Статутом
Решетилівсько.і. місько.і. територіально'і. громади, Положенням про старосту та
іншиші   нормативно-правовими   акгами,   що   визначають   порядок   моє.і.
діяльності, звітую про роботу за 2024 рік.

3   16   ір)шія   2020   рокрr   затверджений   старостою   сіл   Сухорабівка,
Березшки, Підок.

до моєЇ зони відповідальності відносять такі сільські населені пункіи:
Сухорабівка, Березняки, Підок.

На підвідомчій територіЇ пращоm: староста, діловод, землевпорцдііик,
два працівники з б]іаюустрою  по о,5 ставки.

Чисельн ість насеііення
Населенний кількі Загальна зни

дорос ді-
знш

дорос- ді.пу- сть кіль  кіс- населення впо
домогос-подарств тьнаселе-ння -лі ти лі ти

Сухорабівка 431 831 606 565 41 225 214 11

Березняки 47 s0 43 38 5 7 7 0

підок 22 17 10 10 0 7 7 0

всьою: 500 898 659 613 46 239 228 11

Населеншй Бага зних особи дорослі
ді"

зЕІи діти      сімей,пун" тодіт впо з впо ОІппш.
ні ініші кладіш
сім'ї дністю євжбставинах

Сухорабівка 3 1 10 5 3 2 1

Березшки 1 0 0 0 0

підок 0 0 0 0 0

всьою: 4 1 10 5 з 2 1



Населенний Пенсіон знж особи' на
олонтри

ни ліюідат
пунІm ери      за впо які служ по. ори

віком перебув. бів наслідкі
під  соц.наіпядом зсу в   аmрі.l.tLшс

Сухорабівка 281 75 19 34

Березшки 12 1 1 0

mдоІ( 10 5 0 1

всьою: зоз 81 20 з5

На територі.і. сіл Сухорабвка, Березняки, Підок  функціонують заклади:
ОСВіТИ  - СУХОРабіВСЬКИй ЗдО "ПРОЛіСОК";

кртури - Сухорабівський СБК, Сухорабівська бібліотека;
замадів торгіші - 4.
Наявне автобусне сполучення з Решетилівкою.
За звітний період:
-   здійснено   особистих  прийомів  громадян   350,   здійснено   виЇзних

прийомів 41 ;
-надано   послуг:   адміністративних   (видано   довідок,   харакгеристик,

сЕс7іадено  акгів,  прийшо  заяв)-  295,  соціальних  (направлено,  сформовано
через      «СОціа7іьну  іромаду»   та   ЄІССС   передано   -127,   взяю   на  облік
внутрішньо переміщених осіб і видано довідок - 40;

•здійснювалося оповіщешя військовозобов'язаних - 78;
-прийнятих  заяв  на  отримання    талонів  на  користування  пільювим

про.і.здом в приміському авгомобільному транспорті -53, видано талонів - 289;
-  здійснювався  поюсподарсьюій  облік,  забезпечувалось  збереження

архівних документів тривалою (понад 1 0 років) терміну зберігання, вівся облік
пільювих катеюрій іромадян;

- надавалась допомоm жителям у підютовці  документів, що подаю'іься
до органів місцевоГО Самоврядування та МіСцевих органів викоНаВЧОЇ шади;

-брав учас'іь в організацЇі. виюнання рішень Решетилівсько.і. місью'і. ради,
•і-і. виконашою комітету, розпоряджень    Решетилівсьюго міською   іолови на

територі.і.  відповідних  сіл  Сухорабівка  Березняки,  Підок  та  у  здійснеіші
конкролю за Їх виконанням;

-здійснювався  юнтроль  за  станом   блаюустрою   відповідною     сіл
Сухорабівка, Березняки, Підок;

-вівся     облік     військовозобов'язаних,     здійснено     оповіщення     78
ВійСЬЮВОЗОбоВ'ЯЗаНИХ.

За 2024 рік проведені робо'пі з блаюустрою сіл, організовано суботник - 6.
Постійно  підтримували  порядок  на  територі.і.  старостинсьюю-  округу

(прибирали смітія, шітку косили траву, взимку чистили сніг, відщовідно наве-



сні та восени прибкрали опале листя, вирубуіши молоду поросль, обрізали
сухі гілки та гілки, які виходять на про.і.зну частину дороги.)

Враховуючи розпочату війну російсью.і. федераці.і. проти УкраЇни на терито-
ріЇ старостату було організовано:

- створення волонтерською руху;

- створення умов для прийштгя внутрішньо переміщених осіб;
-Організовували збір харчових продукгів, продукгів   швидкою приготу-
вання, юнсерваці.і., фрукгів, овочів,  сухофрукгів, теплих речей, засобів
гігієни, ліків, Одяіу,   виготоЕшення окопних свічок, пластикових крише-
чок.

-в'язали шкарпетки, круги-килимки.

-з дітьми виютовгіяли подарунки, Обереги, маjіюнюі для наших захисни-
ків.

-ютовили енергетичні батошики, вітамінні суміші.

-заю'ювляли  ядро  хоріхів,  сушили  фрукги,  кmсили  капусту,  солили
огірки, помідори. Пеюіи домашііо випічку.

За звітний період виконував письмові та усні доручення місько.і. ради,
виконаішою юмітету, місьюю юлови. Співпращовав з відділами виюнавчою
юмітету/виконавчими органами ради та надавав всю необісідну інформацію,
що сто сувалася підвідомчо.і. територі.і..

Створював умови   для   недопущення   на   територі.і.    сіл Сухорабівка,
Березняки, ІТідок  дій  чи    бездіяльності,  які  можуть  зашюдити  інтфесам
жителів.   дскримувався       правил       службово.і.       е'шш,       встановлених


